
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 133  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: STRUTTURA DI PROPRIETA’ COMUNALE – PREDISPOSIZIONE ATTI 

TECNICI FINALIZZATI AL RILASCIO O RINNOVO DEL CERTIFICATO 
PREVENZIONE INCENDI ED AL PROGETTO SICUREZZA NUOVI 
SERVIZI IGIENICI SCUOLA MATERNA – INCARICO TECNICO – 
CORRESPONSIONE  ONORARIO A SALDO. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 3 novembre, alle ore 17.30, nella sala 
delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 37 del 31.03.2011, esecutiva, si era 
conferito formale incarico al geom. Massimo Gervasoni di Villadossola per la 
predisposizione degli atti tecnici finalizzati al rilascio del CPI salone polifunzionale, centrale 
termica, cucina ed edificio zona feste campo sportivo, serbatoio gpl interrato, della pratica 
Commissione Comunale di Vigilanza al fine del rilascio della nuova agibilità, rinnovo CPI, 
centrale termica scuole elementari, progettazione nuovi servizi igienici suola materna, 
dietro il corrispettivo di €. 9.800,00 + IVA + CP; 
 
Dato atto che con precedente deliberazione n. 78 del 23.06.2011, si è proceduto a 
corrispondere al suddetto tecnico incaricato l’acconto pari a €. 3.000,00 + Iva + CNPAIA; 
 
Visto l’avviso di parcella a saldo, ammontante a € 6.800,00 + CNPAIA + IVA, presentata in 
data 21.10.2011 prot. n. 2993 dal suddetto tecnico in seguito alla conclusione dell’incarico 
conferito; 
 
Ritenuto, pertanto, giusto procedere alla corresponsione della suddetta somma a saldo in 
quanto conforme all’originaria previsione; 
 
 Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di corrispondere, per le ragioni di cui in premessa, al geom. Massimo Gervasoni di 
Villadossola la somma di € 6.800,00 + CNPAIA + IVA a saldo dell’avviso di parcella 
presentato in data 21.10.2011; 
 
Di prevedere la spesa complessiva di €. 8.557,12 all’intervento 2090106 (cap. 3254) del 
bilancio 2011, dando atto che si acquisirà parcella definitiva a seguito di avvenuto 
pagamento. 

 


